

**TEMATICA PROPUȘĂ PENTRU
ELABORAREA LUCRĂRILOR DE DISERTAȚIE**

Cadru didactic coordonator: Prof. univ. dr. habil. Vancea Diane Paula Corina

Disciplina: Plăți și garanții în afacerile internaționale
Programe de studiu: Administrarea Afacerilor Internaționale
Contabilitatea și Auditul Afacerilor
Anul universitar: 2021-2022

1	Utilizarea acreditivului documentar în tranzacțiile comerciale internaționale
2	Instrumente de plată internaționale utilizate în România: perspective și eficiență
3	Riscurile în procesul de creditare. Modalități de contracarare a riscurilor
4	Piața cardurilor bancare. Studiu de caz
5	Garanții bancare utilizate în comerțul internațional
6	Riscul valutar în derularea tranzacțiilor comerciale internaționale
7	Garanții utilizate în contractele internaționale
8	Utilizarea încassoului documentar în tranzacțiile comerciale internaționale
9	Utilizarea cecului în România
10	Tipuri de acreditive documentare și eficiența lor în practică
11	Riscurile în operațiunile de creditare. Metode de analiză a bonității clienților la banca
12	Riscul politic și modalități de acoperire

Disciplina: Estetică și design în turism, comerț și servicii
Programe de studiu: Administrarea afacerilor în Turism, Comerț și Servicii
Anul universitar: 2021-2022

1	Rolul designului industrial în promovarea produselor/serviciilor în cadrul unei companii românești
2	Designul și estetica produselor la societatea
3	Analiză comparativă privind elementele de estetică și design a două produse similare pe piața din România
4	Estetică și design în noua societate informațională
5	Dimensiunea estetică a ambalajelor la mărfurile din grupa
6	Estetica și designul produselor/serviciilor din domeniul hotelier
7	Rolul designului ambiental comercial în promovarea produselor
8	Estetica și designul produselor din grupa

NOTĂ: Denumirile temelor de mai sus sunt orientative. În raport cu opțiunea studentului, acestea vor putea fi reformulate cu acordul cadrului didactic îndrumător, în funcție de specificul programului de studii la care este înmatriculat studentul și domeniul propriu de competență al coordonatorului.